

Поздравление Александра Бастрыкина с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации



10 ноября свой профессиональный праздник отмечают сотрудники органов внутренних дел Российской Федерации. Эта дата является олицетворением многолетних добрых традиций нашей страны, неразрывно связанных с формированием крепкой системы органов правопорядка для защиты прав и свобод человека и гражданина, охраны общественной безопасности.

Сегодня в рядах [МВД России](#) служат тысячи офицеров, для которых противодействие криминальным проявлениям, торжество справедливости и защита прав граждан стали смыслом жизни. Их служба связана с риском и высокой ответственностью, среди них немало тех, кто пал ради спасения других. Это настоящие герои, имена которых увековечены в истории, а подвиги отмечены не только высокими государственными наградами, но и бесконечной благодарностью людей и памятью коллег.

Преданные долгу и присяге сотрудники органов внутренних дел, сохраняя в своих рядах преемственность поколений, неизменно проявляют бескомпромиссность и принципиальность в борьбе с преступностью. А благодаря профессиональной подготовке, самоотдаче, высоким морально-волевым качествам сотрудники полиции успешно решают сложные и опасные задачи, оберегая верховенство закона и правопорядок.

В этот день нельзя не отметить возросшее доверие общества к органам внутренних дел, их стремительное развитие и укрепление личного состава высококвалифицированными специалистами. В этом огромная заслуга Министра внутренних дел Российской Федерации Владимира Александровича Колокольцева. Своими упорством, бесконечной преданностью работе он подает блестящий пример молодому поколению сотрудников. А для Следственного комитета, безусловно, важным является его твердость в вопросах взаимодействия и стремление к результативной работе по раскрытию преступлений, в том числе совершенных в условиях неочевидности.

Уважаемый Владимир Александрович, коллеги, ветераны органов внутренних дел, примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Желаю вам стойкости при выполнении профессионального долга, удачи, крепкого здоровья и благополучия вам и вашим семьям. Пусть плечо ваших товарищей будет надёжной опорой на ответственном поприще служения Родине!

Председатель Следственного комитета Российской Федерации

генерал юстиции

Российской Федерации А.И. Бастрыкин

10 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1627367>